

UNSERE HOCHSCHULE

Die HTWK Leipzig bietet anwendungsorientierte, wissenschaftliche Forschung und eine darauf basierende, interdisziplinär ausgerichtete Lehre auf hohem Niveau. Über 6.000 Studierende an 6 Fakultäten erhalten somit beste Voraussetzungen für ihre zukünftige Laufbahn.

Regionale und internationale Vernetzungen werden großgeschrieben: Die HTWK Leipzig kooperiert mit Partner*innen in Wissenschaft, Wirtschaft, Verwaltung sowie Kultur und versteht sich als Impulsgeberin für kommunale und regionale Initiativen. Vielfältig vernetzt, stärkt die Hochschule den Wissenschafts- und Wirtschaftsstandort Leipzig und beteiligt sich darüber hinaus an internationalen Forschungs- und Lehrkooperationen.

Als ein lebendiges Zentrum der Kommunikation und Bildung ist es ein zentrales Anliegen der HTWK Leipzig, Nachwuchskräfte gezielt zu fördern. Hierbei zählt Ihr Engagement: Schaffen Sie mit uns gemeinsam Freiräume, die unseren Talenten eine volle Konzentration auf ihr Studium ermöglichen. Stiften Sie ein Deutschlandstipendium an der HTWK Leipzig!





SIE WOLLEN SICH ENGAGIEREN?

Sie wollen unsere talentierten Studierenden fördern und ein Deutschlandstipendium stiften? Kommen Sie auf uns zu – gerne besprechen wir mit Ihnen alle weiteren Schritte und Details.

Juliane Gölzner M. A. Deutschlandstipendium, Alumni, Friendraising Tel.: +49 341 3076-6287

E-Mail: deutschlandstipendium@htwk-leipzig.de

Weitere Informationen finden Sie auch unter: www.htwk-leipzig.de/deutschlandstipendium-foerdern

NICHT DAS RICHTIGE FÜR SIE?

Die HTWK Leipzig bietet viele verschiedene Möglichkeiten für Ihr Engagement: Von klassischen Werbeformaten über Sponsoring bis hin zu Spenden für die HTWK-Stiftung oder einer Mitgliedschaft in unserem Förderverein – informieren Sie sich auf unseren Seiten und sprechen Sie uns an! www.htwk-leipzig.de/foerdern-stiften

IMPRESSUM

Herausgeber Hochschule für Technik, Wirtschaft und Kultur Leipzig,
University of Applied Sciences
Besucheradresse: Karl-Liebknecht-Straße 132, 04277 Leipzig
Postadresse: Postfach 30 1166 | 04251 Leipzig, Germany
Redaktion Deutschlandstipendium, Juliane Gölzner M. A.
Fotonachweise Titelbild: © Franziska & Tom Werner,

Weitere: © Swen Reichhold, © Michael Moser

Grafiken Aileen Burkhardt/PUNZE TYPOGRAPHIE



Wissen fördern – Zukunft stiften





WAS KÖNNEN SIE TUN?

Mit einem Deutschlandstipendium können Sie einen wichtigen Beitrag zur Ausbildung von Spitzenkräften in Wirtschaft, Wissenschaft und Kultur leisten. Zugleich stärkt Ihr Engagement an der HTWK Leipzig die Region.

WAS KOSTET EIN STIPENDIUM?



WEN FÖRDERN SIE?

Die Besten der Besten! Entscheidend sind sehr gute Leistungen. Darüber hinaus werden gesellschaftliches Engagement, verantwortliches Handeln und besondere soziale oder familiäre Umstände honoriert.

ZU WELCHEN BEDINGUNGEN WIRD GEFÖRDERT?

Sie entscheiden, für welchen Studiengang Sie das Stipendium vergeben wollen – oder Sie lassen das Stipendium ohne Fachbindung an die Bewerber*innen mit den besten Voraussetzungen vergeben. Ihre Wünsche werden innerhalb der gesetzlichen Rahmenbedingungen berücksichtigt. Das Auswahlverfahren obliegt der Hochschule, Sie können gerne beratend teilnehmen.

Die Förderung startet regulär zum 1. Oktober eines jeden Jahres und sollte möglichst bis zum Ende der Regelstudienzeit dauern. Die Mindestförderdauer beträgt zwei Semester. Uns liegt eine Zusammenarbeit mit Ihnen sehr am Herzen, deshalb freuen wir uns über Ihr längerfristiges Engagement.

UNSERE FÖRDERPAKETE

Mit dem Deutschlandstipendium bietet die HTWK Leipzig begabten Studierenden eine ideale Ergänzung zur Studienfinanzierung. Dazu brauchen wir die Hilfe engagierter Unternehmen und Privatpersonen. Bringen Sie sich in die Begabtenförderung an der HTWK Leipzig ein: Werden Sie Stifter*in eines oder mehrerer Deutschlandstipendien!

HTWK PREMIUM-STIFTER*IN

Sie stiften drei Jahresstipendien im Wert von insgesamt 5.400 Euro. Als Premium-Stifter*in beziehen wir Sie exklusiv in Maßnahmen der Öffentlichkeitsarbeit ein.



HTWK STIFTER*IN

Sie stiften ein Jahresstipendium im Wert von 1.800 Euro.



TEILSTIPENDIUM

Zusammen mit anderen Förder*innen stiften Sie einen Teil eines Jahresstipendiums. Insgesamt soll die Förderhöhe 1.800 Euro betragen.



RENATE-LIECKFELDT-DEUTSCHLANDSTIPENDIUM

Sie möchten einen kleineren Betrag spenden? Oder wünschen sich statt Geschenken eine Spende für das Deutschlandstipendium an der HTWK Leipzig? Wir bündeln diese Fördersummen im "Renate-Lieckfeldt-Deutschlandstipendium".





ES GIBT VIELE UND GUTE GRÜNDE

Sie fördern hochqualifizierte und motivierte Studierende.

Sie leisten einen wichtigen Beitrag zur Zukunftsfähigkeit unserer Region und stärken Ihr Netzwerk.

Sie werden frühzeitig auf leistungsstarke und hochtalentierte Nachwuchskräfte aufmerksam.

Sie werben mit Ihrem Engagement öffentlichkeitswirksam und fördern das Image Ihres Unternehmens.

Sie übernehmen gesellschaftliche Verantwortung für die Ausbildung des Fachkräftenachwuchses.

Durch den intensiven Kontakt mit der HTWK Leipzig sind Sie ganz nah an Wissenschaft und Forschung.

Ihr Engagement machen wir auf unserer Website sichtbar.

Durch die Einladung zu exklusiven Veranstaltungen eröffnen wir Ihnen vielfältige Kooperationsmöglichkeiten mit der HTWK Leipzig und neue Perspektiven für Ihr Unternehmen.

Ihre Aufwendungen sind steuerlich absetzbar.

Fördern Sie gemeinsam mit der HTWK Leipzig qualifizierte Nachwuchskräfte, die den Wissenschaftsund Wirtschaftsstandort Leipzig stärken!